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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Miért csinált a Fidesz hiánygazdaságot Magyarországból? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

            Négy szóban össze tudom Önnek foglalni, hogy mit okozott Magyarországnak az orbáni
infláció  és  az,  hogy  Önök  tönkretették  a  forintot:  szakemberhiány,  élelmiszerhiány,
üzemanyaghiány és  vízhiány.  Nincs  elég szakember,  mert  Önök addig gyengítették a forintot  a
multik  kedvéért,  hogy  egyre  kevésbé  éri  meg  Magyarországon  dolgozni  és  forintban  kapni  a
fizetést. Nem lesz elég élelmiszer sem a polcokon Önök miatt, mert a gyenge forint miatt bevezetett
hatósági áron senkinek sem éri meg élelmiszert árulni. Ugyanez a helyzet az üzemanyaggal is, azért
van  üzemanyaghiány  hetente  500-700  benzinkúton,  hiába  hallgatnak  róla,  mert  az  Önökkel
összejátszó olajipari nagyvállalatoknak nem éri meg a gyenge forint miatt bevezetett hatósági áron
adni az üzemanyagot. És hasonló a helyzet a vízzel is, még ha itt be is segített az Önök szerint
nemlétező klímaváltozás: mivel a vízhálózatot évek óta nem fejlesztik az energiaárakra érvényes
hatósági árak miatt, több településen a nyár közepén szűnt meg a vízellátás. Nem volt se ivóvíz, se
öntözés a 37 fokban, márpedig egyre többször lesz ilyen.

            Miközben Önök azt hazudják nekünk, hogy mindenünk megvan, mindenki minket irigyel, és
minden itt van a legnagyobb rendben a világon, nagyon mást látunk, ha kinyitjuk a szemünket. A
sokéves  hazugságaik  mára  szakemberhiányt,  élelmiszerhiányt,  üzemanyaghiányt  és  vízhiányt
okoztak.  Ne kerteljünk,  Önök hiánygazdaságot  csináltak  Magyarországból,  amikor  leporolták  a
tervgazdálkodás  évtizedekkel  ezelőtt  megbukott  modelljét,  hogy  új  köntösben  adják  elő.
Mondanám, hogy Marx szerepében Orbán Viktort,  Engels szerepében pedig Matolcsy Györgyöt
látjuk, de ez mind Marx-ra, mind Engelsre nézve sértő és igazságtalan lenne. Amit látunk, az egy



 
kezdettől  fogva bukott  remake,  mivel  pontosan ugyanaz lesz a  vége,  mint  az  eredetinek.  Ha a
hatalom mindenkinél jobban tudja, hogy mi-mennyibe kerül, akkor szép lassan mindenből hiány
lesz, bármit is hazudik a kormány az országnak. Ez már csak így működik, megtanultuk. Ez egy
csehovi világ,  ahol az igazságot elfedő hazugság csak akkor válik nyilvánvalóvá, amikor már a
nyakig ér a sár. Önök 12 éve folyamatosan előremenekülnek, a hazugságaikkal okozott károkat még
nagyobb  hazugságokkal  próbálják  elfedni,  hogy  aztán  amikor  még  nagyobb  a  baj,  akkor  még
nagyobbat  hazudjanak.  Így  görgetik  maguk  előtt  az  egyre  nagyobb  problémahalmazt,  mindent,
amivel  nem mertek  szembenézni,  ezáltal  törvényszerűen  és  feltartóztathatatlanul  száguldva  egy
nyilvánvaló és elkerülhetetlen összeomlás felé.

            Kérdezem Miniszter Urat, miért csináltak hiánygazdaságot Magyarországból? Miért tették 
tönkre a forintot, és miért tették tönkre közvetlenül a forint után a hazánkat is?
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